I N FERR DT Y H— A Y ET T, 5 ont 21 18a®
» @ el 2: @4a
e Yy 5 © ul 5 Ol
1\‘ %I x <, @ fa
£ © 6l
5 T, ©® ssan
S B © 5y
: S :
N o 0 -~ ~ \ .|
N — BEET e FON , S //
~ 1] e A Fa
Nt R D e
ot ey
1070 AN
i3 @ nle \ e
= -

M OR4

% G R6 =FiHathiiE (HMEEREYE) HRTS WM

fe sl i

q n ©ul L=830m(3. 6)

ORI, U i 4 e
Y
N '
LSO RN =g P!
T3 |

e
1069 T
NP A Sty

1#; ® @l
i#s @ a9 JOC;JTQ b e
M %) L

2 O6a EEREE R e % © %let L :

O ul b O&NE < OU® B @ul £

5 @“'T_” b OB I sl 12, @ &l

&, 0715 7 b @Rl® 3, 5l s ) < @l -

5, @l e RO 1T 2 =
2005 A

0~1067 -1068~1073



N
&

£ W E:Fiﬁféﬂ’_“**ié \ yZ
(HESEE) | . Bt B ® S
\ 82 /NEE e H=243 200m iPvo] 0 [ R A 1A R [TL[sL]cL] BC .C EC 1P.D
# | BENEE24R \ / BP
''''' 1 [ 263 | R | 266-00 | 86-00 | 12 [11.2] 4.4 [180] 151 | 241 | 331 | 268
E K L =830. Om 2 | 20.1 | R | 21626 | 3626 | 12 | 3.9 | 0.6 | 7.6 | 38.1 | 41.9 | 45.7 | 42.0
—_ 3 | 36.9 | L |121-18 | 5842 | 20 [11.2] 209|205 67.5 | 77.8 | 880 | 8.7
£ B=3. 60m 4 | 25.4 | R | 20044 | 2044 | 12 | 2.4 | 0.2 | 4.8 | 99.8 | 102.2 | 1046 | 102.2
- = . 5 [ 188 | L |110-44 ] 69-16 | 12 [ 83 [ 26145 1127 | 1200 [ 127.2 | 121.0
== +10.00 % 6 | 232 | L | 13558 | 44-02 | 15 | 6.1 | 1.2 | 11.5| 136.0 | 141.8 | 147.5 | 142.1
) 7 [ 207 L [10552 74-08 | 15 [11.3] 3.8 [19.4] 150.8 | 160.5 | 170.2 | 162.1
2 0
& #® +2.00 % 8 | 357 | R | 25459 | 7459 | 12 | 9.2 | 3.1 | 15.7| 185.4 | 193.3 | 201.1 | 194.6
[ 9 [ 187 ] R |250-38 | 70-38 | 12 |85 |27 148 2021 | 209.5 [ 216.9 | 210.6
* 9B +3.99 % i 10 [ 25.3 | L | 13508 | 4452 | 20 | 8.3 | 1.6 | 15.7| 225.4 | 233.3 | 241.1 | 233.1
R SEMRAER IR 1 [ 310 L |147-03] 32-57 | 20 [ 5.9 |09 [11.5] 257.9 | 263.7 | 269.4 | 263.8
RINFE R=12. Om (563.1~593.4 7 12 | 15.7 | L | 133-11| 4649 | 20 | 8.7 | 1.8 | 16.3| 270.5 | 278.7 | 286.8 | 279.2
© / % NE A CP1% $=0.80m 13 | 182 | L | 175-02 | 4-58 296.3 296.3
ke - BC26=677.1 14 [ 350 ] L |144-35] 35-25 [ 30 | 9.6 | 1.5 [ 18.5[ 321.7 | 331.0 | 340.2 | 331.3
OPIE =0, 60m S / & N 15 | 305 | R | 208-56 | 28-56 | 25 | 6.4 | 0.8 | 12.6] 354.7 | 361.0 | 367.3 | 361.1
Vi o / 16 | 21.7 | L | 144-16 | 35-44 | 20 | 6.4 | 1.0 | 12.5| 376.2 | 382.5 | 388.7 | 382.6
( A ‘?ﬁ;ﬁ%m ' 17 [ 222 | R [ 19567 [ 1557 | 50 [ 7.0 | 0.5 [ 13.9[ 397.5 | 404.5 | 411.4 | 404.5
\ i T ( 18 | 37.9 | R | 186-34 | 6-34 42,3 4423
\ IF INBE R EeLLs | 200 19 | 321 | R | 265656 85-56 | 12 [11.2] 4.4 | 18.0] 463.2 | 472.2 | 481.2 | 474.4
o \ - i 20 [ 331 | L | 159-43 | 20-17 | 50 | 8.9 | 0.8 | 17.7] 494.2 | 503.1 | 511.9 | 503.1
ke H INE \ i 21 [ 501 [ L [131-11 | 48-49 | 25 [11.3] 2.5 [21.3] 541.8 | 5525 | 563.1 | 553.1
\ . b | 22 [ 416 | L | 17120 | 840 593.4 593.4
| ) \. J— = 23 [ 233 [ R [201-35] 21-35 | 50 [ 9.5 [ 0.9 [18.8] 607.2 | 616.6 | 626.0 | 616.7
N P 24 [ 222 | L | 17036 | 9-24 638.7 638.7
® A ) 5 25 | 237 | R [ 235-46 | 55-46 | 15 | 7.9 | 2.0 [ 14.6| 654.5 | 661.8 | 669.1 | 662.4
26 | 306 | R | 28124 | 10124 | 12 [ 14.7] 6.9 |21.2| 677.1 | 687.7 | 698.3 | 691.8
A 27 [ 373 [ L [ 149-43] 30-17 | 50 [13.5] 1.8 [26.4] 707.4 | 720.6 | 733.8 | 720.9
o IE1 /MR CP1E!  $=0.60m 28 | 35.3 | L |138-12| 41-48 | 15 | 57 | 1.1 [10.9| 749.9 | 755.4 | 760.8 | 755.6
y Ne30=794.9 20 [17.8 [ L [ 15257 27-03 | 15 [ 3.6 |04 | 7.1 ] 769.3 | 772.9 | 7176.4 | 772.9
Y i 280 30 | 24.2 | R | 265637 | 85-37 | 12 | 11.1] 44 |17.9] 7859 | 794.9 | 803.8 | 797.0
L} / mERBkE ¢=0 A I EP | 313 180-00 | 00-00 830.0 830.0
\ 7 NG11(263.7) |
20 & o Ve |
. & N j
ISR E I S BEEEL /
(269.4~320) .~ - 798~830
5 % s | B |k | R | % || BB 5 T 11
BE %) 85 K £ 2 & N B F & /
B | B w2 a | TR | B
w B |8 |\ ® | B K| & | R F| H & N z % ERNGHMHETEZ
} A |1Q N \\ & | STUHAHKERRERE HRTE
T R buE:
t ALQ / j R 1/1,000
i ° A 27, 27, -
g g % & g ’ ’




2
A8 A o

2 N
26500 ) o \tﬁ*"ﬁ @

% 3 = Q. )
L =830. Om Y e L % S0
Y)\\ o Q,.b‘ 5 %{x\@r/\\ g Q\@ ©) qgs\%
_ -) ) £% (O ) W
B=3. 60m 2> N
: 5 © s
ngl\fb\ (S
+10.00 % | 26000 —
+2.00%
+3.99 % ﬁ &,4
255.00
R=12. Om BN, 2
H=271. 125
250.00 K
/
I
245.00
BM. 1
H=243. 200
240.00 L= [200 L= |200
8 333 250
2000 53 78 sh b 55
L4 44 14 £ L4
’j EE 400 200 800 80 o 7.00 3.00 ﬁ%\ 100 / 2.00 4.00 10,00 3.00 50
&) 600 600 600 400 800 800 300 / 1400 \\ 60.0 600 500 60.0 3000
Bt
PR § 3 0% § 3 &8 § % I 8§ 2 : 8B % % & g g 8 E 3 b g
HES & & g § 8§ & & § 8 § 8 8 § 8 8 § & 8 & 8 8 § 8§ 8 g 8§ § 8 E 8 & 8§ 8 8§ & 8 8 8 8 8§ 8 8¢2
R § § § &% § § § ® & & & & &R & & & ®& ® ®B ®& & ®& &R B R & E § KB & B § § B & & & B KB KE & KGE = "
X 4 it B | 11
Hhig s 8 g { N 3 k4 5 8 3 2 8 3 2 8 3 g 8 g 5 5 8 g g 8 2 8 8 8 2 8 e 2 R 2 2 e g g 8 g 2 8 8
= £ & ENGRhEEE
A 3 £ | STHARKEREERD HRIE
AR a s S 2 2 3 3 2 e 2 2 3 2 e 2 s 3 s e s s 3 s 2 s s 3 s e s s 3 s 2 3 s s 3
s e 2 3 e 2 2 8 b8 2 3 ) - §
[P | R #it1/200 1#1/2, 000
P11 1P 12 P 21 P22 [1P2s | P2
B4 pTrale




I
2.00

E ]
2.00
7 *
S
s/
s
(3
o S
2
® & &
2.00 0,30
o
w S H R
E
2.00
FY - BEE
5
£ 0E 8 S Y,
3.80 s s
\(’
é’ )
BEEA 2
0.20/ 0.30 3.00 0.30/%
‘! 2 ! = 5 &
X ! o
&
)

% B 18

5.00

BiE

EHEETAHIE

X F R &
REM EXRTH)

0.20 0.

| 10.20

B ]
2.00

% T T E% 1/2
E % ERHHEEE

2 M | STHAMHE LMD HRTE
% R 1/50




REMm (BR1TH)

MWEEEAEE
2108 8
4.00
HERE
0.20 0.30 3.00 0.30_]0.20
| ‘ | ‘ | % "
! 2.00
/.
%
2
% &
754 9@ X
@o \\
o 5
8 ‘&%
e 54
0jz
+ A
- N OB N
0.50
EN & X
X o
o
% T I E % 2/2
E S )i HESRE % 2| cannEESE
% B9 g % | STHahNkE HETREFRTE
BEHEXITAIR " R 1/50




15.1

RERET L

o)

S1= 347

-0.45
AT HE R S1= 41

BAER LS (PI{AI)
2.25

LS1= 25

BC1 15.1
S UAGCT)
-3.04 LsS1= 129 2.25
s1= 211
|oE ‘

0.5 = | . : i ;
BA= 2.1 = | :
+0.12 o o=
AR AR =
‘ 5.08 ‘ ‘ 7.38 il BRI E (P ) =
2.00 e

15.1 Ls1= 40 Ls1= 25

MGCi 24.1

-5.18

15.1

m 10
-
+ -1.66
B P E s1= 114
RAmS -0.00 EERH 1=} #® B m| 1/13
! | |

4R L0 (PRI 2 SRR AT

LS1= 125

Hh 4R 4508 (PRI
2.25

1.21 LS1= 35

R | o
AR R

2!
Lst- 24 Lsie 17 ‘ ﬁ EREKEEE
I | EFHAMNE REERE) HRIE
| BP(0.0) ~
N ® R 1/100 EG 133. 1




=
=}

5

El‘)

=00l
il &
o

LS1= 153

B R HL0E (P 4RI)
2

]

w

=
=}

5

El‘)

-

EC245.7

-6.40

LS1= 151

R YL (P FR)
2.00

]

(MC2=41.9 -6.94)

s1=

LS1= 4.1

69.5

=
=}

5

El‘)

DU

I ©|

ool

BCs 67.5

-5.48

BRER LR (PI{AI)
1.09

AR08 (PRI
0.07

=
o

A #R B0

B4R YL (PR
1.25

Hh 4R 4508 (PRI
1.25

o

% # ¥ @ 2/13
£ % EREKEEE

& | STHAMKEREERE FRTE
® R 1/100 BC238.1~ g9




[

=
=}

5

El‘)

B R

B R Hk0E (R 4RI
1.

1

LS1= 11.2

—

o lle]
Nooo|

EC3 88.0

-4.17

B R HL0E (P 4RI
1.

LS1=85

S1= 442

5

El‘)

LS1=94

LS1= 26

EC4 104.6
-1.03
ER R4 (SHED)
2.25
MCs 102.2
0.28
100
LS AOY) -0.09
2.25

e

(BC4=99.8 -0.13)

S1=
BA=

19.1

6.9
0.5

LBA= 1.6

S1= 3.7

BA= 1

4

LBA= 27

]

B R 0

—o—|

BRER LR (PI{AI)
2.25

(MC5=120.0 -3. 76)

120

-3.76

Hh 4R 4508 (PRI
2.00

T

BCs 112.7

-4.02

S1=

40.6

45.3

=
o

£ B0

B R

BCs 136.0

-0.42

AR AL R CRY A1) S1= 73
1.54 BA= 20
LS1= 4.0

B R HL0E (PRI
2

T

LBA=42

ECs 127.2

-1.64
s1= 221

% # K @ 3/13
2 % ERAHEES

& | STHAMKEREERE FRTE
® R 1/100 EC388 0~ 6 0




=
B

Hh#R B0

198.4

BC7 150.8
B ERILIE (M)
-3.19 EC7 170.2 261 e BA- 224
265 T—T
-5.21 \
S1=  46.5
BCs 185.4
BRI (P9 -3.73
1.75
LS1= 5.7
‘ S1= 29.1
I
& STV = 0.7x (0.6+0.6) = 0.8m3
ECe 1475 LR (P ) ; CPIZ! = 0.60m t= 1.6mm L= 18.36m(G= 24.0%)
-1.94 = HEET L=18.1
s1= 149 ‘ & AREOFREL-$=600%2 14 7 W=3.0) 1&
I
i RHE08 (P ) [ MGs 193.3
1.75 1< o
Lst- 39 g,ts (NCT=160. 5 -6. 23) : o as
BA= 7.3
£
160 B #R 08 (A
2.25
-6.14 LS1= 4.7
|
I
LBA= 4.1
S1= 275
S1= 59
BA= 2.0
ﬂﬁ?ﬁ"‘%émﬁ") m;agﬁmgﬁ(pq £ 1# B [ 4/13
e ’ £ % ENHHEES
: 178.2 % | STHahNkE HETREFRTE
S 140 ~
1774 ® R 1/100
R=12 198. 4




=
=}

5

El‘)

250
MGs 209.5 BC10 2254 18
= HRRHRIE (PfEH 147
+0.03 4 08 (PR B AR50 (PR B 0,01 BA= 119
22 s1= 05 1.09 s;: 52 o 260
| BA= 54 Lst= 13 ) # } HRIE V) 1162
st= 1 .
Ls1=07 ‘ LBA= 14 m BA= 138
LBA- 35 HEET Y FKEEI L=1.50m %ig'og — | |
224.9 29,1 |
[1::4
[
13 LBA= 6.2
=]
% (EC10=241.1 +0. 63)
BCo 202.1 o 220 =
+1.58 420 (PI{RL) 4 8]
2.25 BA= 14.9 -0.54 240 <
mﬁ%ms(mm 424608 (P9 S1= 32
29%.21 T ! ; Ls1= 2.1 EuE Lz BA= 18 @ﬁ’f‘]m%;mﬁ“) +0.62 4 BC11 257.9
- LBA= 22 | BA= 37
LBA= 3.1 ‘ Bﬂﬁﬁgﬁﬂ'%g(mﬁll) +1.64
\‘\/ LBA= 2.9 Lst= 01 i : - BA= 133
LBA= 27 ‘
= = ‘ !
g =
(EC8=201.1 +1.91) = >4 = LBA- 62
- R=20 %
H &
200 ECo 216.9
4 08 (PRI
+2.22 > 25 BA= 259 -0.55 MCio 233.3
4R 4502 (PO A1) S1= 33 EHRILIE (D oo
2.00 BA= 28 1.25 : S1= 06
Lo1= 23 BA= 16
LS1= 06 ‘
LBA= 22 £ 1 B ) 5/13
LBA=33
£ & ERNHZHEEE
& | STHAMKE#HEERD HRTE
# R 1/100 200 ~ o




=

B R i 0

MCi2 278.7

BIRILE SB) 1 9 BA= 12.8

| IS HEAEE IR
\

(BC12=270.5 +1.52)

ZON|
|1~
-

EC11 269.4

B #R YL (PR
1 ?5 +1.70

BA= 124

MCi1 263.7

_ +1.77
BR AR HENE (PRI
1.25

2
A= 0.4

BA= 143

LBA= 6.5

S1V = 0.4 x (0.20+0. 60) = 0.3m3

BERBEKHM  $=0.20m L=12.5m

5

El‘)

IP 13 296.3

+1.61 BA= 9.9
‘ I SHEEEBEH
LBA= 1.9 I
EC12 286.8
i (op) 141 BA= 88
1.09
| IS HEERRER
LBA= 1.3 %é
280
BRI (R 41 66 BA= 125
1.25
‘ I SHEEEBIEH

LBA= 1.3 ]

320

EHRIEIE (WD) L 4 gg
o 5 BA= 12.8
L}
= A= 0.4
s
SE
#H

FOLIER

S1V = 0.4 x (0.20+0.60) = 0.3m3
BERBEAKM  $=0.20m L=11.0m

310

i 5 L +1.71 BA= 123
5.00

‘ | 1SRRI

LBA=04

HMZEEL
BAV = 2.8m2x7.0 = 19.6m3

300

‘ 1S HEER AR

LBA= 1.8 ]

i

El‘)

340

EEEE T
e +1.18

MCi4 331.0

dhsyiig () 140
0.

e

(BC14=321.7 +1.66)

BA= 11.0

BA= 9.0

i
iy

#wom | 6/13

ERNHZMHRERE

R | i
R

EFHAHNE HREERE HRTE

Ed
A

1/100 MC 11263.7 ~ 340




380 BC17 397.5

360
s1= 77 -066 )
133 gsmais (o) s1= 26
1.00, BA= 19.0 BA= 0.1
LS1= 16
LBA=0.8
MCi7 404.5
396.7
-1.44
s1= 64
!g
= EC1s 388.7
® % BC1s 376.2
= ﬁ 16 . -0.70
= s1= 43
-0.95 i 484198 (PO A1) BA= 02
= s1= 54 : = v
ﬁ LS1= 17
BC1s 354.7 LBA= 1.4
"251 IR () L 100
. BA= 275 -
315.3 % -0.98
S s1= 40
H MCie 382.5
EC1s 367.3 -1.08
N S1= 72 LS1= 2.0
%3%02 “010° gngpinios (pafan)
J“Em 0.87 S1= 1.2
348.2 2 BA= 4.0
% LS1= 0.8
= &
= Eg7 £ # W\ @ 7/13
o £ 4 ERNHEHEEE
ﬁ o0 2 4120 & W | STHANHEGEERDFRTE
o (C15=361. 0 +1.00) EC143402 ~
B R 1/100 NC 17 404. 5




MCio 472.2

+1.64 #4408 (P 4R
2.2 BA= 30.7

S1= 44

BA= 03

LBA= 1.0

480

B ERFL0E (PO
420 BC19 463.2 . +4.72 5 10
- - BA= 60.4
o IP 15 442.3 280 # ‘ | ; ’
95 -2.26 s &
H
[L::
=
b= HiiE (R
LS1= 6.0 00
= LBA=78
H
\
EC17 4114 LBA= 2.9
-2.09 440
s1= 99

S1= 17.2

B FL0E (PRI
20

Lst= 64 % #w MW | 8/13
\ £ 4 ERNHZMHRERE
% | STHAHMME#RERDHRTE

1/100 EC17411.4 ~ 450

Cial
_.g-.‘
=
A




]

i

E"I

500
=
485 '%] 158 520
+5.38 RS ) oae 584 € oA e +1.52 # & B
m ) 4999 %T BA= 186
} LBA= 1.1 }
‘ LBA= 3.8 540
‘ -0.48
LBA=89 AT & B s1= 43
— 67, 0.91
LBA=78 BC20 494.2 Ls1= 16
=3 £ LS1= 0.8
S S !
+3.20 BA= 290 i EC20 511.9 $
) 1BA= 15 3 +2.33 5
( S - % @ S
S 3.00 BA= 203 <
S1V = 7.4x (0.6+0.6) = 8.9m3 , a
CP1E  ¢=0.60m t= 1.6mm L= 20.40m(G= 11.1%) :"Jé tBA= 10— } ; :"45 938
RN R Y.
ERT L= 20.1 it ol R
AREOREL-$=600%2 14 7 W=3.0) 1& & LBA= 43 &
< | <
483 T ! b 530
il il
+5.42 0 () % 4 -0.00 # B
- BA= 523 492 ?‘:E HE 3.00 ;1: gg
+4.72 BA= 489 . MC2o 503.1 & i LBA= 2.2
MECEEFES -
£ 1 B ) 9/13
£ & ERNHZHEEE
& | STHAMKE#HEERD HRTE
(EC19=481.2 +5.16) % R 1/100 EC19481.2 ~ 510




-

&

543.9
i
<)
i

EC21 563.1

- s1= 03
mmgmmﬁm +0.51 BA= 42

87
N ISR

LS1= 0.9

Ls1=19

560
m%ag;ggmm S1= 0.8
BA= 17
T LBA= 2.3
MCz1 552.5
-0.80
s1= 541

Hi08 (RN

(BC21=541. 8 -0.60)

+2.93 BA= 214
IS ML AR | PETIT 9T %V
I
580
+3.40 BA= 284
ISR AR | 28 AL RIER
|
570
1.75
5711 BRI (SR BA= 155
0,12
SEHRAERAREE) | P YT S
I
[1s:4
=
=]
o
SE
#H

BCz23 607.2

+0.17

LS1= 16

-0.90
S1= 3.7
Ls1= 20
IP 22 593.4
S1= 0.4
2013 BA= 0.1
! 2SHEEERMER

Ls1= 3.1

Ls1=19

620
-0.60
S1= 4.0
MC23 616.6
-0.59
S1= 25
BA= 0.1
T LBA= 1.1
% #wom | 10/13
£ & ERNHFEMHERE
£ | STHARMNEREERDHRTE
% R 1/100 BC 21541.8 ~




640

(1P24=638.7 -2.48)

630
+0.41
\ fsEE L
N 500 )
Lst=20 a3
“
MZEEL
BAV = 4.3m2x7.0 = 30. 1m3
EC23 626.0
-0.40
LS1= 19

BA= 3.0
LBA= 19

S1= 24

BA= 19
LBA= 2.0

fii

El‘)

peley

=

BC2s 654.5

-1.35

S1=

B R HL0E (P {RI)
1.54 BA=

LS1= 46 ‘

LBA=0.9

REBREHIKT A%+ 7 L=6.00m
ATy FKEEI  L=1.00m

649

-3.21

9.4
0.1

]

i

E"I

BCz26 677.1
*290 gngmaneE (R
3.5 . 2.00 BA= 27.9
6.0
i
LBA= 39 L6
of .
LBA= 53
Iﬂéﬂ
-{i
h 1.1
& STV = 1.5% (0.8+0.6) = 2. 1m3
CP1%E! = 0.80m t= 1.6mm L= 14.28m(G= 7. 2%)
HEET =140
ABEORET-$=8002 4 7T W=3.0) 1&
EC2s5 669.1
+1.00  gheRyiig ()
1.54 BA= 7.1
669. 1 LBA= 1.4
R=12 LBA= 26
(MC25=661.8 -0.23)
660
st= 24
-049 _ BA= 05
R HLE (PRI
1.75
LS1= 15 \[ LBA= 1.2

=
o

A #R B0

LBA= 29
L

MCz6 687.7
4 08 (PRI
L 21 218 | 225 ‘\ BA= 234
6.6
T T
LBA=0.3
o6 LBA= 6.0
LG
3.2
680
+2.60 4 08 (PRI
- 225 BA= 26.4
6.4
T T
o LBA= 56
LG
2.1
£ 1 B [ 11/13
£ & ERNHZHEEE
& | STHAMKEREERE FRTE
EC23626.0 ~
B R 1/100 NC 26 687. 7




B R

BC27 707.4

LS1= 53

705
-0.55
BRI (P {I) S1=
03 BA=
LS1=52
T LBA= 1.0
ATy FKEBT  L=1.00m
700
B R IE0E (P 1RI)
v0.22 1.58 s1=
LS1= 5.0 BA=

LBA= 1.0

(EC26=698. 3 +0. 38)

76
1.3

58
23

Ls1=22

740

+0.87

S1= 1.3
BA= 27

EC27 733.8

+1.27

(MC27=720. 6 +1. 60)

720

]

B R i

LS1= 48

LS1=52

20~

T~

MCas 755.4

-0.43

Hh 4R IR0 (PR
1

2

BC2s 749.9

+0.01

S1=

S1=

9.5

8.2

8.3

=
=}

i

El‘)

B R

20—

11 S
or

MCo 772.9

mmm%érwn +0.88
1.

BC29 769.3

+0.42

(EC28=760. 8 -0.39)

S1= 0.8
BA= 4.0
LBA= 1.8
S1= 5.2
BA= 1.1
LBA= 0.7
£ bi 1 [ [E1] 12/13]
Z £ ERAGZMHEESE
% | STHAMKEBEERE HRTE
% R /100 OO0 g




]

i

E"I

=
B

Hh#R B0

o~y
[}

BC3o 785.9

o 806 (90D
*2.22 2.00
LBA= 3.0 ‘
780
_ +1.78 _
o 808 (OB )
0.85 5.
LBA= 1.1 \—;—A
EC29 776.4
Ry )
1.54

S

BA= 30.0

LBA=7.0

BA= 18.1

LBA=6.5

BA= 11.0

LBA=7.0

fii

El‘)

20. Om W=10. Om

=32.0m HHEL=

HEL £RL

LS1= 14

EC30 803.8

+1.03 BRRYENE (P{RI)
=@ L 2.00

4 il}@m v o
\ BA=
I~

MGCso 794.9

+1.92 AT
2.25

-

S it
S’
c

=

S1V = 0.5% (0.6+0.6) = 0. 6m:
CP1% &= 0.60m t= 1.6mm L= 16.32m(G= 16. 0%
T L=16.0
REEORET-¢=6005 1 FW=3.0) 1&

1.4
1.8

LBA= 6.5

800
+1.87 B R4 (PO 1)
@ L %,]i BA= 17.4
0,12 1.40
LBA= 0.7 ‘
|
LBA=6.7

BA= 294

LBA=75

B R

32. 0m H%h&L=20. Om W=10. Om

#HEL &KL

826
+0.68
@ L @ L
— 4.50 2.50
LS1= 0.6
820
+0.64
=8 L =8 L
- 4.50 2.50

LS1= 05 T

810

+0.73

B R YEE (P{RI)
4

PoE @ L
2.05

— 1

81= 0.8
BA= 66
LBA= 22
S1= 05
BA= 119
LBA= 59
S1= 7.7
BA= 46
LBA= 4.6

830

-0.29

S1V = 3.8x0.8x0.3+3 = 0.3m3
BV =0.4x0.4x1.2+3 = 0.1m3
s L s1= 38
2.50 BA= 04

A

|
e

LBA= 06 f\
£ 1 B @ 13/13
£ & ERNHZHEEE
& | STHAMKEREERE FRTE
% R 1/100 EC 29776.4 }30




2 R B AT B X

0.90
ek A RtERTE R
1.50 3.50 j:E,,,
BC1=15.1 (1_3) 0.0 -
0.60 kB A HEE
+0.02 AN 0.15_0.60_lo|15 0. 21am° WA |MEE =

3 0.52 avsu—k|m'| 0.4
ERWE m | 0.24
g = T < - m | 5.04
S N L 8°t Uﬂ 2| o K ® |28
- s 3 T S| . sl 3 EL IR

=2 ] 10.40 0.40, =2 1
< o @ S [0 0 S [0 < .

0.90 = 0.90 0.90 %Mo) — FURMENE GEEE) 300A L=15.0m
1.10 1.10 110 S L—F 25 (L=1.00m 144k
‘ 18.17 w EAMERERI Y U—F
| | W |[wEm & L
~ MEEM | o’ | 28.73 | (13, 17+15.56-28.73)
A=13. 170 k Ajg avZU—F|m’ | 431 |t=15cm
ERRE | m 575 | t=20em

(2.0x2+17.3=21. 3)

g =
A=15. Sﬁm/ />< @ B m | 5.48 t=15cm(1.0x2+13.2 15.2)

17.25 |
1

AFERME BT HRER A-34.03n

X % W oB 1/5
Z 4 EWEKEES

B | STaamnE REEEE FRTE
R 1/100




A 198 4 HEK T %M

S FE R

ABEEORET-$=600% 1 F W=3.0) 15 X
1

BO8=185. 4
| \
CP12Y = 0.60m \
ol AKAKIDT

I ui
[

\

\

198. 4
MER A ST E R Fi= 254.50

AEEFEORET-$=6002 1 T W=3.0) 15
EL= 252. 64

22° 26

|
¥/
/1

|

EL= 248.94
FOLIE
S1V = 0.7x (0.6+0.6) = 0.8m3

EL= 247.96

CP1%Y = 0.60m t= 1.6mm L= 18.36m(G= 24.0%)

ERIES H= 2.6+-11.46= 0.23m

AKRFKANT
FRE (S1V)= 1.0x1.0= 1.0m3

R #E B (1/25)

» A B E R T MR
' ' E@E K % E X

=

T
0.27
~

A= 0.12
(@ LCADFT A= & B) £ o 2/5
- Z 4 ERAHEE S
- 2.00 B | STaamnE REEEE FRTE
B4R (S1V)= 11.46x1.4x0.23 = 3.7m3 AR — b= 2.06%3.0 = 6.2m2 & R 1/100

R ()= 3.7-(11.46%0.12) = 2.3m3




A 485 HEK I #n ek e

T 2% 75 [FI4E I T
485
FH= 270. 75
‘ +5.38
AWBEOREI-¢=600% 4 7 W=3.0) 1£ ® o ‘ |
FOLYIER & —:+:i ‘
|
© ;.
‘ EL= 265.96 % o &
) A= 104 EL= 264.31

EL= 263.53
FOLYIE 18.62
% SIV = 7.4 (0.6+0.6) = 8.9m3 £BT 15,
m 20.49
8 CP1E! = 0.60m t= 1.6mm L= 20. 40m(G= 11.1%) A=08
4 BB ® (1/25) 0 6n = 16m L= 20 4on G- 1,13
THEIEE H= 10.4-18.62= 0.56m

“/ - - SLAFKANT
1.40 K%%Dﬁ:éﬁl%ﬁlﬂ R (EIV): 0.8x1.0=0.8m3
0.40 0.60 0.40
iIE @ 1 B m|

CP1%E = 0.60m

FEHRE
0.56

— A=027
(@ (ZCADETHII= &£ ) W £ o 3/5
| - Z 2 ENRKEES
- ,\4/ Y 5.00 i B =FHamEERRERE FRTE
/ N BRAE (S1V)= 18.48x1.4X0. 56 = 14. 5nd KL — b= 2.06x3.0 = 6.2m2  ERIB(SIV)=1.4x3.0 = 4.2m3 & R /100

R ()= 14.5-(18.48%0.27) = 9.5m3




B mBC26=677. 1 #F/K THExa¥HE /\

iz v /I = ot v
* & A8 M E
@) BC 2 677.1
r ‘ FH= 272.69
+2.90
FOYR .
N, ’ N S EL= 270.09 | BERER BV=0.4x0.4x3.14x12.5= ~6. 33
% | v EL= 269. 86
g ‘ . EL= 268.94
e \ AMBEORET- 680021 7 (1=3.0) 1%

8/199;

CP1E

|2 :
47 : — -
‘% YN .
} ‘ -
S1V = 1.5x (0.8+0.6) = 2. 1m3
CP1&! = 0.80m t= 1.6mm L= 14.28m(G= 7.2%) fARKINT
SEHRYES H= 0.12.75= 0. 04m BRE (S1V)= 1.0x1.0= 1.0m3
£ BB & (1/25)
y N 1.60
/ $ 0.40 0.80 0.40 AMUEOREIHAR
1P. 26

\‘.0/ 3) IF @ M m
«?/7’ 06 '

AAHKIT A . T \ Bl
.L%g_gzi) 7 S v
L \ gl oo X % W oB 4/5
(E#E(XCADEHAIIZ & %)
| 0.20 £ 4 ERNHFEMHERE
/ 001 300 B | =THamEEEERD HRTE
BRI (STV)= 2.75x1.6X0.04 = 0. 2m3 EK— k= 2.06x3.0 = 6.2m2 g R 1/100

R (€)= 0.2-(2.75%0.01) = 0.2m3 BR#E (S1V)= 0.1x3.0 = 0.3m3




B mIMC30=794. 9 #F/K T sk 5

| x LA MAEE E R
ARBEORET-0=600% 1 7 W=3.0) 1% gﬂHfozng-go
+1.92

FEOY®

QF 1P 30 EL= 274.28 |

EL= 272.29

—T
™ og 1 | |

EL= 271.43
FOYIER
S1V = 0.5x (0. 6+0. 6)

GLE

CP1E  ¢=0.60m t= 1.6mm L= 16.32m(G= 16. 0%)

| K iR (1/25) TS H= 9.3+14.56= 0. 64m %ﬁgft>u2%_7x1.o: 3
z o
8 $ B _
2 ‘ 140 ‘ ABFE ORET A
I 1 0.40 0.60 0.40 1
iIE M| 1 BT m
| ® 5
"
\ o
| CPI®  ¢= 0.60m s £ B 5/5
- Z4 ENHHEES
' 0.20
0.82 B W zTpamkEEERD FRTE
BRIE (STV)= 14.56x 1. 4% 0. 64 = 13. 0m3 A — b= 2.06%3.0 = 6.2m2 EIEGSTV)=0.7x3.0 =213 | 18 R 1/100
AKRBAKML 1BE (0)= 13.0-(14.56x (0.3x0.3x3.14)) = 8.9m3




I SHEEERER

AHRT (E) L=70. 6m

090

0z=y

o
3
x

& = 8
8 5 8
8 = g
c i I
® 1 &
P ~
8 o o 2
o g
s © =

e E 2 3
5

— = = b

S

I = =

- s e B

P13 T - - =

S By =

AKXFHT L=69. 5m

(20. 7+12. 2+24. 0+12. 6)

Ao

KT (E) | H+HHH

P F S —

B 4 MEEERGR HEER 1/4
£ 4 ERNHZMHRERE

% | STHAHMME#RERDHRTE
B R 1/200




IP 13 296.3

280 +1.61 310

ERIEE B 11 66 ’(—)‘
ﬁ 128 \ AAKT

‘ 6.50 |

AR T

|
|
A=31.1

MCi2 278.7

HRIEOR (IRD g g EC12 286.8
1.25 :

sy oop) 141
1.09

‘ 6.50 ‘ AMI©) | '

AXFHT

BC12 270.5

R #RHLE (PO {RI) +1.52

1.25 3.8
ﬁ 2.33
% | WREERER BFEE 24
w10 £ % ERNAHEES
B £ B | STHAMKEREERD HRTE
® R 1/100




2 - IEMEEERAMEK

FEE

= _
> =
5 s
3
m
3
~ —
I 5
& N
RO N
g © o =
i ~> b 3
4] o P 8
— S 5 2 - -
>
> - = = =
~ =3 o o1 h=al
N (S | S
i i i i 1P. 22
3 S = S
B > > B
o o o o
S S S S
noA

AR R R

19.0

KRB (E) |

AKBT |-

&

MEFEAMS EER 3/4

R | R

w gfgﬁ_gsg' on ERNAHEES

AT (E) L=58. 6m

EFHAHNE HREERE HRTE

3| x| e
AR

1/200




570

+1.75
B4R YL0E (PRAAI)
0,12

6.00

A=0.5

EC21 563.1

Hi4keE () +0.51
0.

. 87

6.00

A=28.1

HAHT

11.33

585

+2.93

6.00 ,

12.08

+3.40

6.00 ,

LBA= 3.0

AL (E)

IP 22 593.4

-0.13

AL (E)

% MEFEAMS EER 4/4
£ 4 ERNHZMHRERE

% | STHAHMME#RERDHRTE
B R 1/100




1.501.5
3.04 _|1.5

B.P~IP.7

178.2
EC7=170.2

e mER et A= 55.45 m2

% #ii ] 1/5
£ 4 ERNHZMHRERE

% | STHAHMME#RERDHRTE
B R 1/200




IP.8~1P. 12

L°€92=1 10N

% #ii ] 2/5
£ 4 ERNHZMHRERE

% | STHAHMME#RERDHRTE
B R 1/200




300~ 1IP. 16 IP. 19

fEZHE@L A= 35.39 m2

% #ii ] 3/5
£ 4 ERNHZMHRERE

% | STHAHMME#RERDHRTE
B R 1/200




IP. 20~ 1IP. 21 IP. 23~ 1P. 26

TAE]

1 '699
©
8

fHSE@EL A= 35.65 m2

O2¢

L2oN

266=

FrRERT A= 92.72 m2

S

g & | M L] 4/5
5 23 £ % ELEEE
“ . ~ . £ B | STHARKEGEERE FRTE
<) <,
é 1P.21 oy, w R 1/200




IP.27~830

% #ii ] 5/5
£ 4 ERNHZMHRERE
% | STHAHMME#RERDHRTE

B R 1/200




HOKTAZER] 120

cP1Z =0.60m

A =0.283m2

0.39

A'= 0.026m2

:

cP1Z p=0.80m

0.42

0.30 0.12

0.05 A=0.213m2

0.14

0.795

0.30 0.03

1
m 88
y,
QQUO%(J( =
& TILAI
N \oema
. 52 Hisra
~0.16m3

i BT kD

< 1 #=

8 = REL

= O@ %ﬁ&% 0.29

s Pl 025
0.20

CH IO

0s0s0;

S |
O

0.20 0.42

0.97

RS =0 20m)

0.40

A =0.503m2

A'=0.046m2

BT 22D

B | B

I m3

IR # m3

IR URALERA
0.64 L=0.80m
/’//\

/ m\,t:o
e gy |8
EER | m3 o418
s m3 | 0.21
0000 N\ EBKI—F R e oo
0. 40 L=1.24m EIK—F | m2 [1.24

% #

£ % ENHGHEEE

£ STHARE e PR
R =




AEEEOIREL =600517

1IE m X 1/20

8 m X 1/20

HBA 2 9100x900

PUN—EY p16x600

3.00
EAKS—
0.70 1.60 0.70 A=3.00x2.06=6.2m2
0.30 0.80 0.80 0.80 0.30
/ K 9100x3000
) ) /
4 4
|
//
i \ Y R
| . X - | -
i
,H %7 /}” )
\ | \ /) DT 2 43x43x900
| | | o | | |
|
—HO— —CH-
DIFE L1 43x43x800
y— s 3 3 — g " 1£§7&0
f_uﬂ ' Wﬁ:‘r'n’_,éi B AR 1Y BB E m3) | #888 & m3) .
i TN A=) —ITFUN ¢100x3000| 17 | 0.024 0.408 7L Fm12x210
MR, | PH—3)= TN ¢100x1260| 2 | 0.010 0.020
Wz A=) —ILAIN ¢100% 900 | 2 0.007 0.014
FFAN | AH—F)—IILHN ¢100x2000| 2 0.014 0.028
1Et A=) =ILILN ¢100% 600 | 2 0.005 0.010
IS HL 125 43x43x800| 4 | 0.00f1 0.004
DIgT HL2 12 43x43x900| 4 | 0.002 0.008
7NV R AL M12x210 | 16
ron-ery £ @16x 600 | 4
LRGeS
1. K%t  BMIFTEMEFERALEFTAIC

2.0hfE. B, BIEMIEA

. MEZFAFE

4. 7RV FRUEER
5. MEAMEBRHM (2 707%)

BYHEIRARIEANLRZRNEZITS

A Ly IACQIEZEA

- JIS A-9002 &9 3

Ay ERERETS

CMEBERVYSAVILEERTE RBEEES $1704225

M1 9100x1260
7ERIL bm12x210
2.00
1471 9100x600

% E % o
£ 4 ERAFEMHREEE
% T ST S SR TE
RN AR




AREEEOGRET p=800%17

1IE m & 120

& m X 1/20

HBA 2 9100x900

PUN—EY p16x600

1.225

3.00
BWAK—
0.70 1.60 0.70 A=3.00x2.06=6.2m2
0.30 0.7 1.00 .70 0.30
K 9100x3000
) "
4
' /// \ I+
| (/‘/ < \) |
‘ I \‘!\\7 %0 //‘ / I
\\ / u
\ y 13T 43x43%x900
| | | Sy | |
—HO— —C
DIFE L1 43x43x800
- ~ e 125720
B[ MESE | BRTE [ EEEms) | #Ems) ,,
RSK | BO—3U=HITAA p100<3000 17 | 0.024 0.408 7 bw12x210
MR, | PH—3)= TN ¢100x1260| 2 | 0.010 0.020
Wz A=) —ILAIN ¢100% 900 | 2 0.007 0.014
FFAN | AH—F)—IILHN ¢100x2000| 2 0.014 0.028
1Et A=) =ILILN ¢100% 600 | 2 0.005 0.010
DIFEA 125 43x43x800| 4 | 0.001 0.004
DI i 43x43x900| 4 | 0.002 0.008
7NV R AL M12x210 | 16
ron-ery £ @16x 600 | 4
LRGeS
1. A#t C RMIEISEMEER LEFEAI
B D& S KRARIALEIZNEETS
2. BHRG. THER. BRHHEA <4 kL ZACOMEEA
3. MEEA A& . JIS A-9002 &7 3
4RI rRUSE AYRRET D
5.MEMBAM (2 704) ARSI LRKEE REES $170428

M1 9100x1260
7ERIL bm12x210
2.00
1471 9100x600

% ' % .
£ 4 ERAFEMHREEE
% T ST S SR TE
RN AR




FARKANTAREX

1/20

IE | ]

8 = X

(DS

0.50
-
Q
3

0:0:0:0:¢

2.00

1.00

1.00

(=& &)

Z

e Re~t &

e
il

S

FRIER

RO ~12cm &=&2.0m

SRR,

RO ~12cm F=1.0m

b b

©16mm =530mm BEEED

hEM

B’

3 H oK

EEE?% ~500m$§,§

X 4

B £ K

417

z 4

ERNZMEEE

A F§

=TS SRS R T

iE R

X =




HEERY MKERT R-20(1ERD) 1/20

ASGHEHPKT

x B8 MEhCit MKEBAT $I55I3iEE" T

- m X 7 i [
AEEEEHKT %
AEGREHOKT O
Uty O a 1.00
*IEHI??“JFR_‘QIQ ‘
§ MH mx R=S2m(7kg/ %)
O O (—
_ 0.10~
O O —
®9%200mm
O O )
e . o L 10m§TCD
FER] BEhE AAZE] #H= _” omE
- HEERYYE R20 MhmxRdom EEETAD +13% | 11.3m2 | AEHAACIIOAFDREE TOCE
FUR—EY (99x200m o 63.04
T x NV NDERIFELER Troom FEERERT &

% o 57
£ % ERNHHEEE

% T STARE e PR
R o




A TE) 1/20

IF ®
0.50 0. 50 0.50 0.50

- \ | ﬁ
8% &7 B | ) 3

% - 8

il |

HER AU =
aﬁi:kpgcm
INELEN
p9cm
¥ m X 120
— | -
' A

. . . - . 10m=D
B BT & W =
R KA 09x1.80F 20 A 0.292m3
TR RO 09x1.80F 27,84 0.405m3
/N R o 0.74m3
ﬁ% ﬁ #191.2n|1/IEIF')Tx1OIEIF)T><6I3.1g/m 1.51kg
X E] 4FX 204%23.8kg/1,0004 1.90kg

{8 =

HAA)

0.90 9cm

% &1

GL

HAGN

p9cm

=

%\* Rk
N

N
N

% o g
£ % ERNHHEEE

% T STARE e PR
R o




NAFHTARE

1.0

0.3

1/20
IE ™|
HELEE #10
0.75 0.75 0.75 R
T T T
(
)
| |
Sk /
®872cm
L=1.0m R
®87712cm
L=1.8m
10m =7
g Al e K- T ik H = i &
M K| g8~12cm L=1.0m 1333 & | HiEb=.75m
M K g8~12cm L=1.8m 16.67 A
% B BEL mo 2.51 kg FEAESEE

R EIEERE ER AN CAL-tRETS) S55Hp 24

{8 =

R

P87~2cm
L=1.8m
%
P872cm
L=1.0m
% B 7
£ 4 ERAHFMEEE
% T STARE S RGeS
e R G




